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                            ЕЛОВСКИЕ      ВЕСТИ 

ГАЗЕТА    ЕЛОВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА  БАЛАХТИНСКОГО  РАЙОНА   

                                      КРАСНОЯРСКОГО  КРАЯ

                                                          Основана  в  2006  году    Распространяется  бесплатно
                                                                                                          

        На участие в «серых» схемах выплаты заработной платы  людей часто толкает работодатель. Ему так выгодней, он уходит от всех возможных налогов, в том числе и от обязательств перед своими работниками. В результате по документам работник получает одну сумму, а на практике ему выплачивают другую(большую) сумму.
 Такая финансовая схема выгодна работодателю, но никак не сотруднику. Ведь страховые отчисления в Пенсионный фонд производятся именно с этих минимальных сумм, указанных в отчетных документах, и результатом будет маленькая пенсия в будущем.

     Когда работник трудится нелегально, без заключения договора, и получает зарплату «в конверте», время такой работы не засчитывается в трудовой стаж и заработок вообще не учитывается при начислении пенсии. Чем большая сумма страховых взносов зафиксирована на индивидуальном лицевом счете в ПФР, тем больше будет ваша пенсия.          

            Крупный бизнес России почти полностью отказался от использования «серых» схем, непрозрачные трудовые отношения сейчас преобладают в малом и среднем бизнесе, в тени находятся в основном микроформы бизнеса и люди, нанятые на временные или сезонные работы.

            Каждый работодатель должен в полной мере осознавать социальную ответственность перед своими сотрудниками. Самим работникам необходимо понимать, что взамен сегодняшней зарплаты в конверте никто не выдаст им завтра конверт с дополнительной пенсией. От получения «серой» зарплаты или зарплаты «в конверте» страдает только сам работник: ведь страховые взносы в Пенсионный фонд уплачиваются работодателем с фонда оплаты труда предприятия, а не удерживаются из заработной платы сотрудников.

     Пенсионный фонд призывает работающее население не пускать на «самотёк» вопрос легального трудоустройства. Ведь впоследствии, при наступлении времени выхода на пенсию, в первую очередь будет учитываться стаж работы и размер официальной заработной платы.

Проблема выплаты заработной платы неофициальным путем может быть решена только при активном участии самих граждан. Можно начать бороться за свои права уже сегодня.

     Для обращения граждан по всем возникающим вопросам можно позвонить в Управление ПФР или администрацию Еловского сельсовета по телефону 8 (39148)34-190 или обратится по адресу: с.Еловка, ул.Новая,13.
  Все что для этого необходимо — конкретные сведения о работодателе (название предприятия, организации, компании, фактический адрес, ФИО руководства) и рассказать о сути проблемы.  
Социальные и правовые последствия нелегальных трудовых отношений неформальной занятости:

Для работодателя - административный штраф:

· на должностных лиц в размере от 10000 до 20000 рублей;

· на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 5000 рублей до 10000 рублей;

· на юридических лиц- от 50000 до 100000 рублей (статья 5.27 Кодекса РФ об административных правонарушениях);

· административный штраф на должностных лиц - дисквалификацию на срок от 1 года до 3 лет;

· на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 30000 до 40000 рублей;

· на юридических лиц - от 100000 до 200000 рублей (за совершение административных правонарушений лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное административное нарушение).

Для работника:

· не получить заработную плату в случае любого конфликта с работодателем;

· не получить отпускные, расчет при увольнении;

· не получить в полном объеме оплату листка нетрудоспособности;

· полностью лишиться социальных гарантий, связанных с сокращением, простоем, обучением, рождением ребенка, несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием и другими жизненными ситуациями;

· отсутствие возможности получения кредита в банке на жилье, обучение, лечение и т.д.;

· получить отказ в выдаче визы для выезда за границу.

При оформлении трудовых отношений не приступайте к работе без подписанного трудового договора и убедитесь в отражении реальной заработной платы в трудовом договоре.

Скажи НЕТ! зарплате в «конверте».  
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